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Aktionstag Mobilität für Menschen mit Behinderung in NRW am 20.02.2013 

Blockierter Behindertenparkplatz, kaputter Aufzug, fehlende Blindenampel, zugestellter Bürgersteig, teurer Fahrtendienst usw. – Behinderte Menschen werden oft unnötig in ihrer Mobilität eingeschränkt. Dabei haben sie spätestens seit der UN-Konvention über die Rechte von Menschen mit Behinderungen das gleiche Recht auf Mobilität wie nichtbehinderte Menschen. Die Möglichkeiten behinderter Menschen, sich spontan von einem Ort zum anderen zu bewegen, sind jedoch gerade im ÖPNV stark eingeschränkt. 

[Vor Ort findet die Aktion xy im Rahmen des Aktionstages …statt.

Werbung für Ihre Aktion]
Daher rufen die Kompetenzzentren Selbstbestimmt Leben (KSL) im Rheinland und in Westfalen am 20.02.2013 zu einem landesweiten „Aktionstag Mobilität in NRW“ auf. Angesprochen sind Selbsthilfegruppen, Behindertenorganisationen, Behindertenbeauftragte und alle Interessierten.
Öffentlichkeitswirksame Aktivitäten in ganz Nordrhein-Westfalen machen auf Probleme und gute Lösungen rund um das Thema Mobilität und Behinderung aufmerksam.
Zusätzlich sammeln die KSL bis zum 19.02.2013 Erfahrungen zum Thema auf ihrer Webseite.
Die KSL sind vom Landesministerium für Arbeit, Integration und Soziales geförderte Anlaufstellen für Beratung, Öffentlichkeitsarbeit und Interessenvertretung zu allen Aspekten des Themas „Behinderung“. Schwerpunktmäßig befassen sie sich mit der Umsetzung der UN-Behindertenrechtskonvention in Nordrhein-Westfalen.
Wenn sie uns Ihre Erfahrungen mitteilen möchten oder an weiteren Informationen zu unserer Arbeit interessiert sind, wenden Sie sich an:
	KSL Rheinland 

Horst Ladenberger, Sandra Meinert

An der Bottmühle 2

50678 Köln 

Tel. 0221/322290, Fax 0221/321469

rheinland@ksl-nrw.de
www.ksl-nrw.de/ksl-rheinland
	KSL Westfalen 

Manuel Salomon, Christiane Rischer

Roseggerstraße 36

44137 Dortmund
Tel. 0231/9128375, Fax 0231/9128377

westfalen@ksl-nrw.de
www.ksl-nrw.de/ksl-westfalen
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